

30 лет Мемориальному музею космонавтики

10 апреля 1981 года, к 20-летию полета в космос Ю.А.Гагарина, был открыт Мемориальный музей космонавтики. Музей расположен в цокольной части монумента «Покорителям космоса», воздвигнутого в честь запуска Первого искусственного спутника Земли по проекту архитекторов М.О. Барща, А.Н.Колчина и скульптора А.П. Файдыша-Крандиевского. Выполнен памятник из полированного титана, применяемого в ракетостроении. Высотная часть монумента — это уникальная инженерная конструкция высотой 110 метров, угол наклона которой 77 градусов. Замысел создания музея принадлежал Главному конструктору ракетно-космических систем С.П. Королеву. В фондах музея бережно хранятся образцы космической техники, личные вещи деятелей ракетно-космической отрасли, архивные документы, кино- и фотоматериалы. В специальных зонах размещены интерактивные экспонаты, которые включают в себя тренажеры, идентичные тренажерам в Центре подготовки космонавтов имени Ю.А. Гагарина: тренажер транспортного космического корабля сближения и стыковки, виртуальный тренажер международной космической станции, тренажер пилота поискового вертолета. В музее находится выполненный в миниатюре Центр управления полетами, где можно наблюдать Международную космическую станцию в реальном времени и осуществлять переговоры с экипажем.

Режим работы музея:
Ежедневно с 11.00 до 19.00, кроме понедельника
129164, Москва, пр. Мира, д.111
(Проезд: ст. м. «ВДНХ»)
Тел.: (495) 683-79-68, (495) 682-57-60
www.space-museum.ru

